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Základní operátory Booleovy algebry
Základní operátory Booleovy algebry jsou pouze tři. Tyto operátory provádějí mezi proměnnými základní operace 
 a to logický součet, logický součin a negaci.

Logický součet OR

Tato operace se nazývá také sjednocení nebo disjunkce a vede k součtu proměnných, na které byl aplikován.
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Logický součin AND

Tato operace se nazývá také průnik nebo konjunkce a vede k součinu proměnných, na které byl aplikován.
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Negace NOT
Tato operace se nazývá také inverze a vede k negaci proměnné, na kterou byl aplikován. Označuje se přidáním pruhu nad proměnnou
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. V některé literatuře se můžeme setkat se zápisem negace přidáním lomítka před proměnnou (/X).
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� Není definována operace odečítání ani dělení. Zatím co je možné výraz na obě strany logické rovnice rozšířit nebo vynásobit, nikdy se nesmí rovnice zjednodušit odečtením nebo dělením.
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